
SSLC Model Exam Feb 2020 
ഊർജത��ം 

1) ഹീ�ർ
2) P = IR​2

3) േകാൺെവക്സ് ദർ�ണം
4) �ഹസ�ദൃഷ്ടി, മ���വ േകാൺെവക്സ് െലൻസ് ഉപേയാഗി�്    
പരിഹാരി�ു�ു

5) ന���ിയർ റിയാക്ടർ
6) LED, ഫിലെമൻറ് ഇ�ാ�തിനാൽ താപ രൂപ�ിലു� ഊർജനഷ്ടം     
ഉ�ാകു�ി�. െമർ�ുറി ഇ�ാ�തിനാൽ പരി�ിതി�് ഹാനികരമ�.    
ൈവദ��തി ലാഭം. ആയുസ് കൂടുതൽ.

7)
a) ഫീൽഡ്കാ�ം, േവായ്സ് േകായിൽ
b) േമാേ�ാർ ത��ം

8) ഊർ�ം യു�ിസഹമായി ഉപേയാഗി�ുക.
സൗേരാർജം പരമാവധി ഉപേയാഗെ�ടു�ുക.
െപാതു യാ�താ മാർ��ൾ പരമാവധി ഉപേയാഗി�ുക.
പാഴായിേ�ാകു� ജല�ിെ� അളവ് പരമാവധി കുറയ്�ുക.

9)

കറ� ് �പവഹി�ു� ഒരു ചാലക�ിൽ ഇതിൽ     
അനുഭവെ�ടു� ബല�ിെ� ദിശ   
കെ��ാൻ 

�മിംഗിെ� 
ഇടതുൈക നിയമം 

കറ� ് �പവഹി�ു� ഒരു ചാലക�ിന് ചു��ം     
അനുഭവെ�ടു� കാ�ിക മ�ല�ിെ� ദിശ    
കെ��ാൻ 

മാക്സ് െവ�ിെ�  
വലതുൈകെപരുവി
രൽ നിയമം 

ൈവദ��തകാ�ിക േ�പരണ�ിൽ  
േ�പരിതമാവു� ൈവദ��തിയുെട ദിശ   
കെ��ാൻ 

�മിംഗിെ� 
വലതുൈക നിയമം 

10) .



11)
a) ഫീൽഡ്കാ�ം, ആർേമ�ർ.
b) കാ�ിക മ�ല�ിൽ ഇരി�ു� ആർേമ�ർ ചലി�ി�ുേ�ാൾ    
ആർേമ�റിെല കാ�ികഫ്ളക്സിൽ മാ�മു�ാവു�തിെ� ഫലമായി   
emf േ�പരണം െച�െ�ടു�ു

12)
a) fig 2, fig 3
b) fig 2 ൽ വ�തിയാനമി�ാ� emf, fig 3 ൽ തുടർ�യായി വ�തിയാനമു�         

emf.
13)

a) u = 45 cm, f = 30 cm− −
b) f

1 = u
1 − v

1

V = = = 18 cm
uf
u+f

−45 x −30
−45 + −30 −  

14)
a) തരംഗൈദർഘ�ം കൂടിയ നിറ�ിന് കൂടുതൽ അപവർ�നം    
സംഭവി�ു�ു.

b) �പകാശ �പകീർണനം.
c) സൂര��പകാശ�ിന് അ�രീ��ിെല ജലകണികകളിൽ  
സംഭവി�ു� �പകീർണനം കാരണമാണ് മഴവി�് ഉ�ാകു�ത്.

15)
a) ഒരു കിേലാ�ഗാം ഇ�നം പൂർണമായും ക�ുേ�ാൾ പുറ�ു വിടു�      
താേപാർജ�ിെ� അളവാണ് ആ ഇ�ന�ിെ� കേലാറികമൂല�ം.

b) ൈഹ�ഡജൻ എള��ം ക�ി പിടി�ു�തും സ്േഫാടക    
സ�ഭാവമു�തുമാണ്. അതിനാൽ ഒരു �ല�ുനി�ും മെ�ാരു    
�ലേ��് െകാ�ുേപാകാേനാ സംഭരി�ാേനാ ബു�ിമു�ാണ്.

c) എള��ം ലഭ�മാകണം.
െചലവ് കുറവായിരി�ണം.
ഉയർ� കേലാറികമൂല�മു�ായിരി�ണം.



ക�ുേ�ാൾ അ�രീ�മലിനീകരണം കുറവായിരി�ണം. 
16)

a) B1, I= =  = 0.87 AP
V 230

200  
b) ര�് ബൾബുകള�ം �പകാശി�ു�ി�. ഓവർ േലാഡിങ്    
സംഭവി�ു�തിനാൽ ഫ��സ് െപാ��കയും ൈവദ��ത �പവാഹം     
നില�ുകയും െച���ു. 

17)
a)

െ��് അപ് 
�ടാൻസ്േഫാർമർ 

െ��് ഡൗൺ 
�ടാൻസ്േഫാർമർ 

ൈ�പമറിയിൽ വ�ം കൂടിയ ക�ി ൈ�പമറിയിൽ വ�ം കുറ� 
ക�നി 

െസ�ൻഡറിയിൽ വ�ം 
കുറ�  ക�ി 

െസ�ൻഡറിയിൽ വ�ം കൂടിയ 
ക�ി 

 ൈ�പമറിയിൽ ചു��കള�െട 
എ�ം കുറവ് 

ൈ�പമറിയിൽ ചു��കള�െട എ�ം 
കൂടുതൽ 

െസ�ൻഡറിയിൽ ചു��കള�െട 
എ�ം കൂടുതൽ 

െസ�ൻഡറിയിൽ ചു��കള�െട 
എ�ം കുറവ ്

b) = = 500. N s = V p

N  x Vp s

240
5000 x 24  

c) =  = 4 A.  Is = V s

V  x I  p P
24

240 x 0.4  

18)
a)



b)

c) േസാളാർ േകാൺെസൻേ�ട�ർ, െസർ�്ൈല��കളിൽ, േഷവിങ് മിറർ.
19)

a) ശൂന�ത, ജലം, �ാസ്, ഡയമ�്.
b) ജലം
c) ശൂന�തെയ അേപ�ി�് ഒരു മാധ�മ�ിെ� അപവർ�നാ�െ�    
േകവല അപവർ�നാ�ം എ�ു പറയു�ു.
േകവല അപവർ�നാ�ം = 3 X 10 8​ / 2 X 10​8​ = 1.5

20)
a) ദീർഘദൃഷ്ടി, െവെ�ഴു�്.
b) ദീർഘദൃഷ്ടി = േന�ത േഗാള�ിന് വലു�ം കുറവു�വർ�ും     
െലൻസിെ� പവർ കുറവു�വർ�ും ഈ അവ�യു�ാകു�ു.
െവെ�ഴു�് = �പായം കൂടിയവർ�് നിയർ േപായി��േല�ു�     
അകലം 25 െസൻറീമീ�റിേന�ാൾ കൂടിയിരി�ും. ഇതിനു കാരണം     
സിലിയറി േപശികള�െട �മത കുറയു�താണ്. അ�ര�ാർ�്    
പവർ ഓഫ് അേ�ാമേഡഷനു� കഴിവ് കുറവായിരി�ും.

c) അനുേയാജ�മായ പവർറു� േകാൺെവക്സ് െലൻസുപേയാഗി�്   
�പതിബിംബം െറ�ിനയിൽ പതി�ി�ു�ത് വഴി കാഴ്� വ��മാകു�ു.

Vipindas (S.K.H.S.Mattathur) Ph : 9846839156 


